



雨水带来清凉夏日

晚报讯 (记者 张莉萍) 昨日, 天气像婴儿的脸一样, 说变就变, 中午时分还是艳阳高照, 下午天就阴了下来, 不一会儿, 伴着雷声, 雨水就如约而至了, 也给人们带来了些许的清凉。今明两天, 雨水将持续, 气温变化不大, 市民外出注意天气变化。

市气象部门预报, 今天全市天气阴有雷雨, 南风短时北风3—4级, 最低气温14℃, 最高气温25℃。预计: 8日, 多云, 局部有小雨, 东风3—4级, 气温15—25℃; 9日, 多云转阴, 东南风3—4级, 气温15—25℃。昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市

多处监测点空气质量等级均为轻度污染。具体为, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 薛城区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为

臭氧; 峄城区政府空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5。

2015年度国民经济计划出炉

民生社保环境都有大动作

晚报讯 (记者 孙雪) 我市2015年国民经济和社会发展计划日前出炉, 计划生产总值达到2150亿元, 比2014年增长8.5%左右。计划中, 对市民所关注的民生、社保、环境等问题都分别制定出了目标。

2014年, 我市经济运行总体平稳, 全市生产总值完成1980.1亿元。2015年经济社会发展主要计划目标是: 全市生产总值增

长8.5%左右; 地方财政首付增长8%左右; 固定资产投资增长15%左右; 社会消费品零售总额增长12%左右; 进出口总额增长8%左右; 城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别增长9%和10%左右; 居民消费价格涨幅控制在3%左右; 城镇登记失业率控制在3.5%以内; 人口自然增长率控制在9.5‰以内; 全面完成省下达的年度节能减排

约束性目标。

根据计划, 我市今年将进一步提高社会保障标准, 城乡居民医保财政补助标准提高到每人每年380元, 并实现居民基本医疗保险省内联网医院即时结算。城乡居民基本养老保险基础养老金提高到每人每月85元。继续推进供排水、燃气、热力管网改造, 扩大集中供暖供气覆盖范围。加快城镇生活污水

处理设施建设, 示范镇生活污水处理率达到80%以上。深化户籍管理制度改革, 完善居住证和实际常住人口登记制度, 推动农村转移人口市民化。同时, 继续推进荒山绿化、湿地保护恢复、城乡绿色廊道建设等10大提升工程, 完成城区裸露地绿化120万平方米。计划今年全面完成建成区燃煤锅炉“煤改气”任务, 淘汰黄标车3.2万辆。

20日起滕州东站列车时刻表微调

晚报讯 (记者 张琛) 5月5日, 记者从滕州东站了解到, 自5月20日起京沪高铁列车运行图将进行微调, 滕州东站部分列车将进行微调。

5月20日起, 上海虹桥至荣成的G456次列车滕州东站取消办理客运业务; 济南西至上海虹桥的G297次列车滕州东站增加停点, 办理客运业务; 上海虹桥至济南西的G298次变更为G460次列车, 延长到烟台; 其余列车时刻不变。济南西至上海虹桥G297次列车, 8:10到滕州东站, 8:11开, 8:23到枣庄站, 8:25开, 11:28到达上海虹桥。上海虹桥至烟台站G460次列车, 16:00到达滕州东站, 16:01开, 20:37到达烟台站。

市重点建设项目视频调度

晚报讯 (记者 张莉萍) 我市重点建设项目调度管理会议日前召开, 会议指出从本月开始对市重点建设项目实行视频调度, 确保上半年全部开工建设。

为贯彻落实《枣庄市重点建设项目管理考核办法》, 市发改委下发了《关于做好市重点建设项目调度管理的通知》, 对重点建设项目调度管理各个环节的工作进行了细化、量化。每个项目除每月调度数据外, 还要求从固定位置按照固定角度拍摄15秒钟视频, 市重点项目办每季度集中进行现场调度, 适时邀请相关业务主管部门及有关专业人员参加; 组织开展银企对接活动, 争取金融机构对重点建设项目给予资金支持; 各区(市)要建立项目策划机制, 每年策划储备项目不少于20个, 年内进入实施阶段项目不少于5个, 定期更新储备项目库, 每季度充实一次市级项目库。

我市将举办电竞动漫节

晚报讯 (记者 孔浩) 5月4日下午, 记者从第五届中国·枣庄电竞动漫节新闻发布会上获悉, 7月底我市将举办以“电竞·动漫·公益”为主题的电竞动漫节活动。

作为电竞动漫节活动之一的电子竞技公开赛迄今已连续举办了四年, 累计超过3000人次运动员参加。今年为第五届, 预赛将于今年7月底至8月初在五区一市设立分赛点; 总决赛将在8月上旬举行, 届时济南、济宁和菏泽三市冠军将来枣参加最后角逐。



社区倡和谐

5日, 一场主题为“文明社区进我家, 共建和谐靠大家”的文艺演出在市中区文化路街道市委社区举行, 演出由专业演员和社区艺术团体以及众多表演爱好者共同完成, 旨在弘扬“四德”精神, 倡导邻里新风。

(记者 刘一单 摄)

全市食品安全重点工作有了新安排

市级餐厨垃圾处理设施今年建成

晚报讯 (记者 张莉萍) 市人民政府办公室日前发布《关于印发全市食品安全重点工作安排的通知》, 指出为贯彻落实《山东省餐厨废弃物管理办法》, 加快推进餐厨废弃物收运体系和处理设施建设, 今年年底前我市市级餐厨垃圾处理设施全部建成。

以学校食堂、工地食堂、职工食堂、农村集体聚餐为重

点, 强化监督管理措施, 严防食物中毒事件发生; 加大对旅游景区餐饮、大型餐饮配送企业、大型聚餐场所等重点单位和肉及肉制品、食用油、火锅底料等重点食材的监督检查力度。探索实施餐饮企业信用评价、投诉举报先行赔付制度; 加强对生活饮用水、餐饮具消毒的监管, 确保饮用水、餐饮具卫生安全; 加强蔬菜、果

品、婴幼儿辅助食品、乳制品、肉及肉制品、水产品、食用植物油、酒类、饮料、调味品、食品添加剂、保健食品等重点品种的监管, 探索建立食品检查员制度, 加强企业现场检查。

同时, 加强现制现售企业监管, 规范操作行为, 加大对第三方网络订餐平台的监管。加强餐饮业控烟监督, 加快建立以市、

区(市)为基础, 第三方机构为补充的食品检验检测体系。以高风险产品为切入点, 探索建立主动排查、预防为主的工作模式; 强化基层监管力量, 配足配齐食品安全监管人员, 健全农村行政村和城镇社区食品协管员队伍。实施检打联动, 加大对不合格食品和问题食品核查处置力度, 及时曝光并依法查处不合格食品和违法违规企业。